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Corrigé n°1.5

Vous analyserez la situation de management présentée en annexe en effectuant
les travaux suivants :

1. Caractériser 'organisation Les Etablissements Geyer Freéres.

v/ Statut juridique : SA a conseil d’administration.
v Taille : PME/PMI car 80 salariés.
v Type : entreprise privée a but lucratif.
v" Ressources :
- Ressources humaines : 80 collaborateurs en France et une dizaine aux EU
- Ressources matérielles : les machines de production, nouvelle usine de
production.
- Ressources immatérieiles : savoir-faire artisanal, recette originale de la
limonade intacte depuis 120 ans ...
v' Finalité : économique, faire du profit et assurer la pérennité de I'entreprise.

Admettre toutes propositions complémentaires pertinentes :

v" Champ d’action géographique : international car exporte jusqu'a 42 pays
(Brésil, Canada, Etats-Unis ...), réalise la moitié de son chiffre d’affaires a
'export.
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Qualifier 'option stratégique choisie par Jean-Pierre Barjon dans les années
2000. Expliquer I'objectif poursuivi.

Pour consolider F'activité : stratégie de diversification en langant des gammes plus
modernes, moins sucrees dans des bouteilles en plastique (Lorina Double Zest ...)
en s’adressant a une nouvelle clientéle (cible féminine) mais échec

Repérer la nouvelle option stratégique qui émerge suite aux résultats de la
décision stratégique précédente. Justifier cette nouvelle orientation
stratégique.

v Stratégie de spécialisation : l'entreprise abandonne la stratégie de
diversification et revient a son activité traditionnelle pour laquelle
I'organisation posséde un véritable savoir-faire

Identifier 'avantage concurrentiel sur lequel elle s’appuie.

Un avantage concurrentiel concerne les éléments qui permettent a une entreprise
d'étre meilleure que ses concurrents et qui lui assure une position dominante sur un
marché.

Dans le cas des Etablissements Geyer Fréres, I'avantage concurrentiel concerne le
savoir-faire traditionnel :
- Conditionnement original : bouchon mécanique en porcelaine et
caoutchouc
- Recette authentique inchangée depuis 120 ans

5. Apprécier la pertinence de ce choix.

Ce choix parait pertinent au regard des résultats :

Un CA qui bondit a 35 millions d’euros ;
Présence dans 42 pays ;
Présence dans 20 000 points de vente dans le monde.
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